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（開会 午前９時30分） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 おはようございます。第15代の議長として執行部を交えた本会議になり、幾分緊

張しております。どうかよろしくお願いいたします。 

 昨日は韓国大統領文在寅が誕生しました。米国ドナルド・とランプ氏から始まり

フランスのマニエル・マクロンさんがあって、今までと違った形のものを地球規模

で皆さん変革したいんだなというのが感じ取られたというふうに思ってます。粕屋

町議会でも変革の時代が来たのではないかと思いますので、しっかり皆さまの信託

に応えていく決意でございますので、どうか今後ともよろしくお願いいたします。 

 それでは、本日執行部の西村教育長及び石山給食センター所長は公務のため欠席

届が提出されておりますので、ご報告いたしておきます。 

 ただ今の出席議員16名全員であります。定足数に達しておりますので、平成29年

第２回粕屋町議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 議事日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員には、会議規則第127条の規定により、議長において

２番井上正宏議員及び４番鞭馬直澄議員を指名いたします。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 議事日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は本日１日限りといたしたいと思います。これにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたします。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 続きまして、日程第３、議案の上程を行います。 

 本臨時会に提案されました議案は１件であります。 

 提案理由の説明を求めます。 

 因町長。 

（町長 因 辰美君 登壇） 

◎町長（因 辰美君） 
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 おはようございます。 

 第２回粕屋町議会臨時会に執行部から提案いたします議案は、人事案件１件でご

ざいます。 

 それでは、提案理由をご説明いたします。 

 議案第24号は監査委員の選任同意についてでございます。 

 今回議会議員から選任する監査委員に案浦兼敏氏を選任いたしたく、議会の同意

を求めるものでございます。 

 案浦氏は、参考資料の経歴書にもありますとおり、九州大学法学部を卒業後、福

岡市職員として38年間奉職されました。その間保健福祉局、農林水産局、総務企画

局等で課長を務められ、ご退職後も福岡市市民の森協会の事務局長や粕屋農業協同

組合の理事として活躍されるなど、豊富な行政経験とすぐれた人格、識見をお持ち

の方でございます。今後は議会の立場から町の会計を監査していただきたく、監査

委員に選任したいので同意についてよろしくご審議賜りますようお願いいたしま

す。 

 以上です。 

（町長 因 辰美君 降壇） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 日程第４、議案に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

（声なし） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ないようですので、質疑を終結いたします。 

 なお、議案第24号は議員の人事案件であり、申し合わせ事項により常任委員会に

は付託しないことといたします。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第24号は常任委員会には付託しないことと

決定いたしました。 

 ここで暫時休憩いたします。 

（休憩 午前９時35分） 

（再開 午前９時55分） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 それでは、再開いたします。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 
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 日程第５、議案第24号監査委員の選任同意についてを議題といたします。 

 本件につきましては、地方自治法第117条の規定により、案浦兼敏議員の退場を

求めます。 

（案浦兼敏君 退場） 

 これより議案第24号を採決いたします。 

 本案に同意することに賛成の議員は賛成ボタンを押してください。 

（賛成者投票） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 表決は賛成多数であります。よって、議案第24号は原案のとおり同意することに

決定いたしました。 

 除斥しておりました案浦兼敏議員の入場を求めます。 

（案浦兼敏君 入場） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 日程第６、北筑昇華苑組合議会議員の選出につきましてを議題といたします。 

 北筑昇華苑組合議会の議員に八尋源治議員を選出したいと思いますが、ご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ご異議なしと認めます。よって、北筑昇華苑組合議会の議員に八尋源治議員が選

出されました。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 日程第７、粕屋南部消防組合議会議員の選出についてを議題といたします。 

 粕屋南部消防組合議員の議員に田川正治議員、私山𦚰秀隆を選出したいと思いま

すが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ご異議なしと認めます。よって、粕屋南部消防組合議会の議員に田川正治議員、

山𦚰秀隆が選出されました。 

 日程第８、須恵町外二ヶ町清掃施設組合議会議員の選挙を行います。 

 お諮りします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第118条の第２項の規定により指名推選

にしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 
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 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたし

ました。 

 お諮りします。 

 指名の方法については議長が指名することにしたいと思いますが、ご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ご異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定いたしました。 

 須恵町外二ヶ町清掃施設組合議会議員に太田健策議員、川口晃議員、私山𦚰秀隆

を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今議長が指名いたしました太田健策議員、川口晃議員、山𦚰秀隆を須恵町外

二ヶ町清掃施設組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ご異議なしと認めます。よって、ただ今指名いたしました太田健策議員、川口晃

議員、山𦚰秀隆が当選されました。 

 ただ今当選されました方に対し、本席から会議規則第33条第２項の規定によって

当選の告知をいたします。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 日程第９、議会運営委員会委員の選任をいたします。 

 委員会条例第７条第１項の規定により、議会運営委員会委員を選任いたします。 

 事務局長が読み上げます。 

 事務局長。 

◎議会事務局長（古賀博文君） 

 では、読み上げます。 

 議会運営委員会委員に八尋源治議員、本田芳枝議員、小池弘基議員、太田健策議

員、川口晃議員、木村優子議員、安藤和寿議員。 

 以上であります。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ただ今事務局長が読み上げましたとおり、議会運営委員会委員を選任いたしま

す。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 日程第10、議会運営委員会の委員長及び副委員長の選任を行います。 
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 では、ただ今から委員会開催のため暫時休憩いたします。 

（休憩 午前10時00分） 

（再開 午前10時21分） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 それでは、再開いたします。 

 議会運営委員会より委員長及び副委員長の報告がありましたので、事務局長が読

み上げます。 

 事務局長。 

◎議会事務局長（古賀博文君） 

 では、読み上げます。 

 議会運営委員会委員長、小池弘基議員、副委員長、太田健策議員。 

 以上であります。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ただ今事務局長が読み上げましたとおりでございます。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 追加日程第11、議長の常任委員の辞任を議題といたします。 

 この件については、地方自治法第117条の規定によって議長は除斥となりますの

で、副議長に議長の職務を行っていただきます。 

 副議長と交代いたします。 

◎議会事務局長（古賀博文君） 

 八尋副議長、議長席にお着き願います。 

（山𦚰秀隆君 退場） 

◎副議長（八尋源治君） 

 では、議長から、その職責上の理由によって常任委員を辞任したいとの申し出が

あっております。 

 お諮りいたします。 

 本件は申し出のとおりに辞任を許可することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎副議長（八尋源治君） 

 異議なしと認めます。よって、議長の常任委員の辞任を許可することに決定いた

しました。 

 除斥しておりました議長の入場を求めます。議長は入場されて、議長席にお着き

ください。 

 議長と交代いたします。 
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（山𦚰秀隆君 入場） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 お諮りいたします。 

 本会議中、誤読などによる字句、数字等の整理、訂正につきましては、会議規則

第45条の規定により議長に一任していただきたいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ご異議なしと認めます。よって、誤読などによる字句、数字等の整理、訂正につ

きましては議長に一任していただくことに決定いたしました。 

 町長からの発言の申し出があっておりますので、これを認めます。 

 町長。 

◎町長（因 辰美君） 

 議会臨時会の閉会に当たりまして、自席からではございますが一言ご挨拶を申し

上げます。 

 第１回及び本日の第２回議会臨時会におきまして、町がお願いいたしました各種

の役職、議会構成をお決めいただき、誠にありがとうございました。また、本日提

案いたしました監査委員の選任同意の議案につきましてもご同意を賜り、心から御

礼を申し上げます。今後も町議会議員の皆さんのご理解とご協力のもとに、町民の

福祉向上と町勢の発展に最大限の努力をしてまいる所存でございます。今後ともよ

ろしくお願い申し上げまして、私の挨拶といたします。本日はどうもありがとうご

ざいました。 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 これをもちまして本臨時会に付議されました案件の審議は全て終了いたしまし

た。 

 よって、平成29年第２回粕屋町議会臨時会を閉会いたしたいと思いますが、ご異

議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

◎議長（山𦚰秀隆君） 

 ご異議なしと認めます。よって、平成29年第２回粕屋町議会臨時会を閉会いたし

ます。 

（閉会 午前10時25分） 
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会議録調製者   古 賀 博 文 
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